



在主题教育中,伊川县奔着问题去、盯着问题改,着力解决群众的操心事、烦心事、揪心事——

# 听民意查不足 高质量整改解民忧

“从栾川到洛阳再不用绕行了,为伊川县即行即改点个赞。”近日,驾驶货车途经伊川的李师傅在加油站对记者说。

自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,伊川县基于社会上反映S238线伊川县彭婆段存在车流量激增、交通事故多发等问题,在广泛征求社会各界和专家意见的基础上,采取过往货车分流、路段全面提升、严格监管执法、加快路网建设等整改措施,对此路段进行重点整治。消息一经发布,立刻得到众多网友点赞支持。

网友之所以会点赞此事,一方面是因为该举措深得民心,另一方面是因为该县能够坦诚面对问题,迅速回应群众关切。前段时间,伊川县采取的货车绕行S238线彭婆段管控措施存在前期调研不充分、方案缺乏统筹考虑等问题,导致该路段车流量激增、交通事故多

发。此事经群众反映后,立刻引起伊川有关部门重视,该县迅速出台整改措施。

在主题教育中,伊川县认真贯彻落实习近平总书记考察调研河南时“四个注重”“四个贯穿始终”要求,围绕群众最急、最优、最盼的紧迫问题,围绕“旧账清零”“解民忧、纾民困、暖民心”“让群众更满意”等“三大行动”,精准排查、精准发力、精准整改,奔着问题去、盯着问题改,把“改”字贯穿始终,着力解决群众的操心事、烦心事、揪心事,用群众的认同感和获得感检验主题教育效果,确保整改落实清零见底。

“整改什么”让群众知道。精准排查存在问题,让群众知晓“改的是啥”。组织党员干部认真开展排查,列出脱贫攻坚、村庄规划编制、乡村振兴、环境卫生整治、厕所革命、信访稳定和

精神文明建设等方面群众最急最盼的问题68条,将这些问题的整改落实作为主题教育的一项重大政治任务和重大民生工程来抓。

“怎么整改”让群众参与。精准落实整改措施,让群众参与“改的过程”。对列出的每个具体问题,建立工作台账,逐条分解落实,明确责任单位、责任人和时间节点,细化整改落实方案,挂图作战、挂牌督办。定期组织人大代表、政协委员对问题整改情况进行实地察看,做到边查边改、真改实改、应改尽改。

“改的成效”让群众检验。精准明确整改要求,让群众检验“改的成效”。将群众满意不满意作为评价整改落实的重要标准,高质量推动“旧账清零”“解民忧、纾民困、暖民心”“让群众更满意”等“三大行动”整改落实清零见底,把

主题教育置于群众监督之下,以主题教育整改落实取信于民,切实提高群众的认同感和满意度。

目前,涉及群众关切的68条问题已整改42条,正在整改16条,列入长期整改10条。其中,“引热入城”集中供热项目是伊川县全面实现城区清洁取暖的一项重大民生工程,该项目能否及时投用,确保11月15日按时供暖,是群众最关切的问题。伊川县经过详细论证后给出明确时间表:总长约13公里,总投资约2.1亿元的管网于11月9日全部贯通并具备联机调试条件,11月15日将实现城区正常供热。该项目建成后,将替代现有燃煤锅炉热源,每年减少燃煤量4.5万吨,减少烟尘13.5吨,二氧化硫40.6吨,氮氧化物138.2吨,对于改善大气环境质量具有重要意义。

本报记者 孟山 通讯员 葛高远 周登奎

晒整改落实 请群众监督

## 总意向成交金额17.5亿元 同比增长138%

(上接01版)

二是签约项目涉及教育、医疗等民生领域。其中,宜阳县人民医院、嵩县人民医院等机构(企业)意向签约医疗器械及医疗保健类项目11个,意向签约额共计2834.23万元,占总签约额的5.5%。大型医疗设备的引进能够进一步提高我市县域医疗诊断治疗的水平,使广大人民群众就近得到更加优质、便捷的医疗服务。

三是大中小企业(机构)共同发力。本届进博会洛阳交易团中,大企业仍为采购主力军。洛阳万邦优选供应链有限公司积极响应“一带一路”倡议,致力于改善居民饮食,与智利、乌兹别克斯坦等国的企业现场意向签约4个项目,采购果蔬及肉食品等,意向成交金额共计2.03亿元。中小企业更加活跃,采购项目更加多元,涉及乳制品、节能环保装备等。这说明通过进口博览会的牵线搭桥,越来越多的企业加入进口大军,凸显了进口博览会对外贸易的巨大促进作用。

市商务局相关负责人表示,进博会结束后,我市各级商务部门将积极跟踪进口企业意向成交的后续跟踪落实工作,争取让更多的意向成交转化为实际的外贸进口额,补齐我市外贸进口这一短板。同时,针对我市进出口不平衡的情况,积极研究出口鼓励政策,有针对性地考虑配套出台鼓励进口的政策,积极引导企业引进更多先进装备,通过技术改造提升产品档次,力争改变我市外贸进口、出口规模不匹配的问题,助力我市外贸发展提质增效。



多彩非遗 薪火相传

昨日,在西工区玻璃厂南路城市书房里,一场主题为“多彩非遗,薪火相传”的非遗绳结公益文化活动举行。活动现场,喜爱传统文化的市民在西工区非物质文化遗产手工绳结代表性传承人刘媛媛老师的传授下,亲身体验中国绳结古法技艺,感受中华优秀传统文化的魅力和乐趣。

记者 张光辉 摄

## “片儿警”潘丹勇:“到离群众最近的地方去”

“到离群众最近的地方去!”2008年,在四川参加抗震救灾时,灾区群众亲人般的热情,让潘丹勇走出了一片初心、勇担使命的“片儿警”之路。今年,已是潘丹勇干“片儿警”的第8个年头。

1996年,潘丹勇入警后,成为我市巡特警队伍中的一员。2009年,市公安局组织民警下社区帮助工作,为期一年,潘丹勇第一个报名。

“我被安排到龙瑞社区,在那里学到了很多以前学不到的东西,真切体会到为群众办实事的意义,就想留下来、继续干。”潘丹勇说,2011年9月,他主动申请从市特警支队调入派出所,最终被安排到定鼎门社区警务室,正式成为一名离群众最近的社区民警。

“基层工作哪有那么多好干,又有点不好?”当时,家人、朋友的不理解、不赞

同,加上辖区位置重要、情况复杂、警务室刚刚成立等因素,让潘丹勇有点失落、底气不足。但他很快就走了出来,决定从零开始,坚定走下去。

万事开头难。潘丹勇刚刚到岗便主动到群众家推销自己,但经常吃闭门羹且收效甚微。正在他一筹莫展之际,政和东郡等小区居民无法及时入户口这件事引起了他的注意。

潘丹勇了解事情原委后,主动到民政、物业等部门沟通协调,终于在两周之内解决了这个问题,这让社区群众对他这个新同志“刮目相看”。

随着工作一步步深入,大家和潘丹勇越来越熟悉,遇到事情开始主动找他反映、求助。而潘丹勇的心里时刻装着百姓的家长里短,一心为百姓服务。

多年来,在他平凡的岗位上,发

生了许许多多感人至深的故事。

一个夏天的晚上,辖区一个小区停电,双腿残疾的张师傅没法上楼回家。潘丹勇巡逻到这个小区后,碰到张师傅二话不说背起他便往家里走。

1楼、2楼、5楼、10楼……中途休息了五六次,潘丹勇终于把150多斤的张师傅背回18楼的家里。此时,他的衣服全部湿透,双腿不停打战。

“谢谢!”回到家里后,七尺男儿张师傅流下了感动的眼泪。

“群众的一声声‘谢谢’饱含对我们工作的理解和认可,同时也重若千钧。”潘丹勇说,社区民警接触的大多是群众的琐事,但在在他看来,群众的事儿再小也是大事儿,无论付出多少都要解决好。

为更好服务群众,潘丹勇的手机24小时开机,还开通了网上警务室和微博,

并建立了小区业主群,时刻准备着为群众服务。

在定鼎门社区警务室工作的8年里,潘丹勇始终不忘爱党为民的初心,牢记忠诚担当的使命,付出了辛勤的汗水,收获了丰硕的成果。一桩桩、一件件,潘丹勇帮助过多少居民,他自己已经记不清了。可是老百姓心里都有一杆秤,也都把他做的事记在心里。全国优秀人民警察、全省优秀共产党员等荣誉便是对他的肯定。

“有小潘在,我们很放心。”社区的不少老人,都把潘丹勇的联系方式放在身边,放在药箱的最上面。他们常说:“小潘既是小区居民的‘常备药’,还是‘速效救心丸’。”

如今,定鼎门社区的治安环境越来越好,警民关系也越来越融洽。

本报记者 申利超

身边的初心使命

## 伊滨区将建洛阳平乐正骨教学基地

——2019年第十一次规委会审议通过系列规划解读(下)

核心提示

6日召开的市城乡规划委员会2019年第十一次会议,审议通过了《洛阳平乐正骨教学基地项目规划设计方案》《洛阳华耀城6号地块规划设计方案》《洛阳市涧东路中学项目规划设计方案》《洛阳尤东安置小区项目规划设计方案》《涧西区广文一小规划设计方案》。本报今日继续对相关规划进行解读。敬请关注。

### 洛阳平乐正骨教学基地打造四大组团

洛阳平乐正骨教学基地项目选址位于伊滨经开区,占地约574亩,学校出入口主要位于梁村路、玉泉街。

学校总体规划布局为“一环、一带、二轴、多组团”,“一环”是主干道,“一带”是景观水带,“二轴”分别是南北主轴和东西次轴;“多组团”是教学组团、行政组团、生活组团和运动组团等四大板块。

该学校整体风格以深灰色坡顶、灰白色饰面砖和深灰色台座为主,建筑面积约21.6万平方米,绿地率35.25%,配套机动车停车位约471个,非机动车停车位约2232个。

### 华耀城6号地块将建商务区商务公寓

华耀城6号地块位于伊滨经开区伊滨路与梁村路交叉口东南角,建设用地面积约54亩。按照规划方案,该地块内拟建商务区、商务公寓、物业用房和消防控制室等建筑,计容建筑面积约10.9万平方米,配套机动车停车位约1090个。该地块主出入口位于东侧华耀城路,高层建筑主体采用中空玻璃和灰色涂料,多层建筑采用灰色劈开砖饰面搭配灰色



洛阳平乐正骨教学基地效果图



涧东路中学效果图

涂料和防腐木格栅。

此外,会议还审议通过了《洛阳尤东安置小区项目规划设计方案》。按照规划,尤东安置小区位于涧西区西环路文文路交口东南角,面积约8.2万

平方米,主要建设4栋高层住宅,建筑密度16.21%,绿地率37.2%,配套机动车停车位约834个,配有社区用房、公厕、开闭所、热交换站等。该小区入口设置在地块北侧文文路,建筑风格为青

灰色屋面,深褐、浅褐色真石漆搭配浅蓝色玻璃窗。

### 涧西西工各规划新增一所学校

涧东路中学位于西工区涧东路与丽春东路交叉口,拟规划一所36班中学,在学校内建设教学楼、实验楼、行政楼、文体楼、大门等建筑,建筑密度20.3%,绿地率36.8%,配套机动车停车位约130个。该学校主出入口设置在涧东路,次出入口设置在丽春东路,校园整体风格为红棕色和米白色真石漆立面,青灰色屋面瓦。

广文一小位于涧西区广文路与渠北路交叉口西北角,规划为一所18班小学,拟建一栋4层教学综合楼、室外活动场地及配套设施,面积约4979平方米,绿地率32.51%。该学校主出入口设置在东侧广文路,校园整体风格以深灰色块瓦屋面,砖红色和白色真石漆墙面为主。

本报记者 李东慧 通讯员 史朋飞

## 政务要闻

■ 8日,市人民检察院党组书记、检察长吴志军主持召开党组中心组学习(扩大)会议,传达学习贯彻党的十九届四中全会精神,对全面贯彻落实全会精神进行部署。会议强调,要把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期首要政治任务,不断掀起学习宣传贯彻热潮,确保全会精神在全市检察机关落地生根、取得实效。要切实将思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和全会精神上,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,将全会精神传达至每名检察干警,确保全会精神入脑入心。要坚持党对检察工作的绝对领导,结合实际、落地落实,推动全会精神在检察机关形成生动实践,为治理体系和治理能力现代化作出检察贡献。(申利超 储涛)

(上接01版)

“直径虽然只大了2英寸,却意味着全新的结晶工艺。研发过程就像‘摸着石头过河’,难度可想而知。”焦二强说。

在研发过程中,该企业独立完成了热场进行设计改造,突破了边缘剥离技术、纯水慢提拉干燥技术等,申请了包括3项发明专利在内的16项国家专利,背衬膜均匀性、硅片平整度、表面微粗糙度等指标达到世界一流水平!

如今,走进洛单集团生产一线,员工们更多谈论的是如何精益求精做好每一片8英寸硅抛光片生产,让企业效益跃上新台阶。目前,该企业已完成4大类20个规格8英寸硅抛光片的研发和量产,为9家客户提供了23批次的认证片。产品不仅替代进口,满足了国内需求,还销往英国等国家,走向了国际市场。

“只有品质好,才能赢得客户信任。10月,我们刚刚签订了一张2万片订单,这是8英寸硅抛光片自去年10月试生产以来的最大订单,标志着我们的新产品正式站稳市场。”焦二强话语中带着自信。

下一步,该企业将加大8英寸硅抛光片市场推广力度,持续推进更加高端的12英寸硅抛光片研发,以高可靠的材料供应助力中国集成电路产业转型升级,迈向高质量发展。

本报首席记者 张锐鑫 通讯员 段学广